ATA DA SEPTIGENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES

Aos quinze dia do mês de dezembro de dois mil e vinte cinco, às dezenove horas e querenta e cinco minutos, realizou-se a Septigentésima Trigésima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano. Abrindo a Sessão, o Presidente saudou os ouvintes e a todos os presentes e colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou á Secretária a leitura das nove Emendas Impositivas ao Projeto de Lei de iniciativa do Executivo Municipal n° 072/2025, as quais foram todas aprovadas por unanimidade.
Continunado, foi realizada a leitura do Projeto de Lei de iniciativa do Executivo Municipal n° 77/2025, n° 78/2025 e n° 79/2025, os quais cumprem os prazos regimentáis da Casa. Prosseguindo, foi realizada a leitura do Projeto de Lei de Iniciativa do Legislativo Municipal n° 013/2025, o qual cumpre o prazo regimental da Casa. Prosseguindo, os vereadores abriram mão dos prazos do Projeto de Lei n° 77/2025 e n° 79/2025 onde após a leitura dos pareceres foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Continuando, foi realizada a leitura do Pedido de Providências n° 103/2025 e n° 104/2025, ambos de autoria do Vereador Fabiano Canielas, os quais foram discutidos, votados e aprovados por unanimidade. Continuando, foi realizada a leitura do Pedido de Informações n° 12/2025, de autoria do Vereador Fabiano Canielas, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente suspendeu a Sessdão para que fossem apresentadas as chapas para a eleição da Mesa Diretora para o exercicio legislativo de 2026. Retomando a Sessão, o presidente comunicou que foi apresentada uma unica chapa, com a seguinte composição: Presidente Vereadora Janete Ines Balczarek, Vice-presidente Vereador Paulo Egidio da Luz Marques, Secretário Vereador Filipe Torres Guimarães, Tesoureiro Cristiano José Studzinski, a qual foi votada e aprovada por 06 votos favoraveis, 01 voto contrario e 02 abstenções, tendo assim sendo declarada eleita a chapa única, ficando a mesa diretora para o ano de dois mil e vinte seis composta pelos Vereadores: Presidente Vereadora Janete Ines Balczarek, Vice-Presidente Vereador Paulo Egidio da Luz Marques, Secretário Vereador Filipe Torres Guimarães e Tesoureiro Vereador Cristiano José Studzinski. Após o intervalo regimental, iniciou-se o Grande Expediênte: Vereadora Janete Inês Balczarek: Iniciou saudando a todos. Continuando, falou sobre a formação da chapa para mesa diretora e agradeceu aos colegas pela oportunidade de representar a Câmara de Vereadores no ano de 2026 e falou sobre o seu compromisso como Presidente. Continuando, falou que esta pronta para trabalhar ao lado da administração municipal e que todos podem contar com seu apoio. Vereador José Jairo Wolowski: Iniciou saudando a todos. Continuando, falou sobre os temporais que atingiram o municipio nos ultimos dias e que a administração está trabalhando para recuperar as pontes e estradas. Prosseguindo, parabenizou a Vereadora Janete pela pela eleição da Mesa e desejou sucesso. Prosseguindo, falou do andamento da formação da chapa e deu sua opinião sobre todo o processo de formação da mesma. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Vereador Marco Aurélio Tyska: Iniciou saudando a todos. Continuando, parabenizou a Vereadora Janete pela pela eleição da Mesa e que pode contar com este Vereador. Prosseguindo, falou que sempre estará apoiando os Projetos que vierem da forma correta. Finalizou desejando uma boia noite a todos. Vereador Osvair Alves da Silva: Iniciou saudando a todos. Continuando, parabenizou a Vereadora Janete pela eleição da mesa. Prosseguindo, falou sobre a condução na formação da chapa para concorrer a mesa diretora para o ano de 2026 e parabenizou a administração municipal pelo trabalho realizado neste ano. Finalizou deswjando uma boa noite a todos. Vereador Paulo Egídio da Luz Marques: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou sobre a eleição da mesa e parabenizou a Vereadora Janete. Continuando, falou sobre a destinação da sua emenda impositiva. Prosseguindo, agradeçeu pelo ano de 2025 e desejou um ano de 2026 de muita paz e sucesso a todos. Vereador Ivo Sidinei Lacerda da Silva: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, comentou sobre a eleição da mesa e parabenizou a Vereadora Jnete pela vitória na eleição e desejou sucesso em sua condução da Casa. Continuando, parabenizou a administração pelos serviços prestados após as fortes chuvas. Prosseguindo, parabenizou o Presidente Jairo pela conduçao da Casa no ano de 2025 e desejou um feliz natal e um prospero ano novo a todos. Vereador Cristiano José Studzinski: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, parabenizou a Vereadora Janete pela eleição da mesa diretora e agradeceu o Vereador Fabiano e o Vereador Ivo Sidinei pela companherismo neste ano de 2025. Continuando, falou sobre o ano de 2025 e suas adversidades climaticas. Finalizando desejou um feli natal e um prospero ano novo. Vereador Fabiano Barboza Canielas: Iniciou saudando a todos. Prosseguindo, falou sobre a eleição da mesa diretora e parabenizou a Vereadora Janete pela vitória. Prosseguindo, falou dos recursos adquiridos para o municipio junto ao Governo do Estado e Deputados. Prosseguindo, agradeceu a todos pelo apoio do colegas e que está sempre a disposição de todos. Encerrou desejando um feliz natal e um otimo ano novo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data cinco de janeiro de dois mil e vinte e seis às dezenove horas e quarenta e cinco minutos e deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. PLENÁRIO VEREADOR JOSÉ DOMAGALA QUINZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.
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